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00340《电算化会计》助学资料 

——榆林市开放大学   纪候芳 

 

形考任务一 

1、（ A ）以来，各种高新技术如雨后春笋般纷纷出现，其中最为突出的就是信息技术。目

前，信息技术已经成为当代新技术革命最活跃的领域。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    20 世纪中后期 

    B.    20 世纪 60 末 

    C.    20 世纪 70 年代末 

    D.    20 世纪 80 年代末 

2.我国计算机在会计工作应用的试点起始时间是（C） 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    1978 

    B.    1980 

    C.    1979 

    D.    1981 

3.狭义的会计电算化，是指以（  C ）为主体的当代电子信息技术在会计工作中的应用。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

A.    网络     

B.    票据机 

    C.    电子计算机 

    D.    扫描付款设备 

4.（A）是采用现代信息技术，对传统的会计模型进行重整，并在重整的现代会计基础上，

建立信息技术与会计学科高度融合的、充分开放的现代会计信息系统。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    会计信息化 

    B.    会计电算化 

    C.    计算机会计 

    D.    财务管理 

5.财政部制定并于（C）年 12 月印发了《企业会计信息化工作规范》（以下简称《规范》）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    2008 

    B.    2010 

    C.    2013 

    D    2016 

6 以现代信息技术为基础和基本工具，研究和解决现代企业所面临的财务、会计工作的理论

和实务称为（ D）  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    会计电算化 

    B.    电算化会计 

    C.    会计信息系统 
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    D.    计算机会计 

7.会计数据的特点是（D） 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    连续性，系统性，完整性 

    B.    连续性，准确性，系统性 

    C.    连续性，周期性，完整性 

    D.    连续性，系统性，周期性 

8.数据处理的中心环节是（A） 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    数据的加工 

    B    数据的存储 

    C.    数据的传输 

    D.    数据的收集 

9.年度账管理包括年度账的建立、引入、输出和结转（B），清空年度数据。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    本年数据 

    B.    上年数据 

    C.    本月数据 

    D.    上月数据 

10.由于在一个会计信息系统中可以建立多个企业账套，因此必须设置（A）作为区分不同账

套数据的唯一标识。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    账套号 

    B.    账套名称 

    C.    单位名称 

    D.    账套主管 

11.对所管辖的账套来说，（B）是级别最高的，拥有所有模块的操作权限。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    系统主管 

    B.    账套主管 

    C.    单位领导 

    D.    操作人员 

12.账务系统一般只允许（C）注册进入系统管理。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    系统管理员 

    B.    账套主管 

    C.    系统管理员和账套主管 

    D.    单位领导 

13.操作权限的集中管理包括（D）、为操作员分配功能权限。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    设置会计 

    B.    设置出纳 

    C.    设置主管 

    D.    设置操作员 
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14 系统只允许以两种身份注册进入系统管理：一是以系统管理员的身份，二是以（A）的身

份。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    账套主管 

    B.    会计 

    C.    出纳 

    D.    操作员 

15.以系统管理员身份注册进人，可以进行账套的建立、引入和输出，设置操作员和权限，

监控（D）过程，清除异常任务等。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    财务处理 

    B.    报表生成 

    C.    工资变动 

    D.    系统运行 

16.账套主管负责所选账套的维护工作，主要包括对所管理的账套进行修改，对（B）的管理，

以及该账套操作员权限的设置。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    当月账 

    B.    年度账 

    C.    历年账 

    D.    所有账 

17.建立企业账套时，需要向系统提供以下企业特征的信息：账套基本信息、（A）基本信息、

账套核算信息 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    核算单位 

    B.    往来单位 

    C.    部门 

    D.    人员 

18.账套基本信息包括账套号、账套名称、账套启用日期及（B）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    账套性质 

    B.    账套路径 

    C.    账套主管 

    D.    账套归属 

19.（C）作为区分不同账套数据的唯一标识。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    账套名称 

    B.    状态路径 

    C.    账套号 

    D.    账套归属 

20.报表系统编制会计报表和进行有关的财务分析，其数据主要取自于（D）子系统 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    工资核算 

    B.    报表处理 
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    C.    成本核算 

    D.    财务处理 

21.账务处理子系统的基本功能是将会计原始凭证经过一定的数据处理过程形成（B）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    报表 

    B.    会计账簿 

    C.    记账凭证 

    D.    月末数据 

22.计算机条件下账务处理子系统会计业务处理的基本流程不包括（C）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    编辑输入记账凭证或机制凭证 

    B.    对输入的记账凭证进行审核 

    C.    根据凭证数据生成报表 

    D.    人工控制由计算机自动进行银行对账 

23.记账的另一目的是保证会计数据的（D）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    完整性 

    B.    对应性 

    C.    平衡和备份 

    D.    安全和正确 

24.对于未记账的会计数据可以采用（A）的修改方法， 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    无痕迹 

    B.    有痕迹 

    C.    红字 

    D.    蓝字 

25.对于已记账的会计数据只能使用留有痕迹的修改方法，即采用（B）冲销法或补充登记法。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    蓝字 

    B.    红字 

    C.    黄字 

    D.    绿字 

26.财务处理子系统的凭证处理的工作包括凭证的录入、审核、记账、（A）、打印，以及出纳

签字等。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    查询 

    B.    输出 

    C.    备份 

    D.    对账 

27.财务处理子系统的账簿输出包含查询和打印现金日记账、银行存款日记账、（C）等 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    个人日记账 

    B.    部门日记账 

    C.    资金日报表 
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    D.    余额表 

28 账务处理子系统辅助核算管理包括个人往来、客户往来、供应商往来、部门核算、（B）

等。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    汇率核算 

    B.    项目核算 

    C.    汇总核算 

    D.    资产核算 

29.账务处理子系统期末处理主要完成（D）和期末结账工作。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    记账 

    B.    对账 

    C.    期末结转业务记账凭证的手动编制 

    D.    期末结转业务记账凭证的自动编制 

30.账务处理子系统期末处理包括年结和（A）工作。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    月结 

    B.    日结 

    C.    项目结算 

    D.    部门结算 

31.信息技术是由（A B C D）等构成的综合性高新技术，是人类开发和利用信息资源的所有

手段的总和。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    计算机技术 

    B.    通信技术 

    C.    信息处理技术 

    D.    控制技术 

32.会计核算系统为核心的信息集成化，其主要特征为在企业内部实现（BD）等业务信息的

一体化，并在两者之间实现无缝连接。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    数据信息 

    B    会计信息 

    C.    数据计算 

    D.    购销存 

33.会计信息的提供要求必须（A B C D）  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    合法 

    B.    合规 

    C.    可靠 

    D.    系统 

34.会计与（A C D）等各方面环境的关系十分密切  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    社会政治 

    B.    传统文化 
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    C.    经济 

    D.    技术 

35.系统管理包括以下几个方面：（A C）、系统操作员及操作权限的集中管理、设立统一的安

全机制。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    账套管理 

    B.     客户管理 

    C.     年度账管理 

    D.    供应商管理 

36.账套管理功能一般包括（A B C D）、系统启用等。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    建立账套 

    B.    修改账套 

    C.    删除账套 

    D.    引入输出账套 

37.年度账的管理包括创建、（B C D）及各子系统的年末结转） 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    输入 

    B.    清空 

    C.    引人 

    D.    输出 

38.计算机条件下账务处理子系统会计业务处理的基本流程包括（A 、B 、D）人工控制由计

算机自动完成记账工作、人工控制由计算机自动完成结账工作。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    编辑输入记账凭证或机制凭证 

    B.    对输入的记账凭证进行审核 

    C.    根据凭证数据生成报表 

    D.    人工控制由计算机自动进行银行对账 

39.通用账务处理子系统的基本功能结构包括系统初始化、（A B C D）、期末处理。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    凭证处理 

    B.    出纳管理 

    C.    账簿输出 

    D.    辅助核算管理 

40.财务处理子系统的系统初始化包括系统工作环境设置，账套设置，（B C）、初始余额录入，

系统的人员管理、初始银行未达账、初始未核销往来账等设置。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    编号 

    B.    科目 

    C.    凭证种类 

    D.    外币设置 

41.《规范》还对会计软件的基本功能、财政部及省以上各级政府在会计信息化工作中的地

位和主要职责。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 
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    A.    正确 

    B    错误 

42.会计信息的提供要求必须系统化  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

43.软件开发首先需要有先进的会计理论的指导和适合业务规模的标准。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

44.数据处理的常用方法全部改为了电子处理 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

45.每个独立核算的企业都有一套完整的账簿体系，将这样一套完整的账簿体系建立在计算

机系统中就称为一个账套。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

46.在企业管理系统中，可以为多个企业（或企业内多个独立核算的部门）分别立账，且各

账套数据之间相互独立、互不影响 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

47.年度账与账套是相同的概念 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

48.通过对系统操作分工和权限的管理，可以避免与业务无关的人员进入系统。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

49.通过对系统操作分工和权限的管理，不包括对系统所包含的各个子产品的操作进行协调。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

50.系统管理是会计信息系统运行的基础  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

51.系统管理员负责整个应用系统的总体控制和维护工作，可以管理该系统中所有的账套。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 
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52.会计主管是系统中权限最高的操作员  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

53.其他财务和业务子系统有关资金的数据最终要归集到账务处理子系统中以生成完整的会

计账簿。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

54.限于手工处理能力，手工条件下的账务处理的弊病不包含容易出现数据错误。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

55.使用计算机处理会计业务，原有手工条件下根据原始凭证编制记账凭证、根据记账凭证

按科目分类生成有关日记账和明细账、根据账簿记录编制会计报表，这一基本的处理程序并

没有发生变化。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

56.无论手工输入的记账凭证需要再次进行审核，机制凭证不需要。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

57.在计算机方式下，记账已不具有手工方式下将记账凭证分门别类地记入账簿的含义。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

58.在计算机条件下，也需要区分总账、日记账、明细账文件。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

59.账务处理子系统期末处理是指月结工作。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

60.会计科目是对会计对象的具体内容进行分类核算的指标体系。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 
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形考任务二 

1.（B）是一张报表的核心  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

 

    A.    表头 

    B.    表体 

    C.    关键字 

    D.    公式 

2.由表行和表列确定的方格称为（A）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    单元格 

    B.    表单元 

    C.    一个项目 

    D.    元素 

3.报表单元格可用来存放数字、文字、（A）等各种数据。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    公式 

B.    图形 

    C.    符号 

    D.    标记 

4.报表的区域也叫块，是由一组（D）的单元格组成的矩形块。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    性质相同 

    B.    性质不相同 

    C.    不相邻 

    D.    相邻 

5.报表的表尾是表体以下进行辅助说明的部分，它还包括（B）、审核人等内容。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    主管人 

    B.    编制人 

    C.    责任人 

    D.    核对人 

6.报表格式一般包括三个基本要素（C） 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    表头、表体、关键字 

    B.    表头、关键字、表尾 

    C.    表头、表体、表尾 

    D.    关键字、表体、表尾 

7.（C）根据报表数据间的钩稽关系检查报表数据是否正确 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    报表运算公式 

    B.    报表舍位平衡公式 

    C.    报表审核公式 
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    D.    表达式 

8.报表中的数据可能来源不包括（C）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    由辅助账统计产生 

    B.    由本表计算产生 

    C.    由系统自动生成 

    D.    临时输入 

9.报表公式除上述报表计算公式外，还包括报表（A）公式。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    审核 

    B.    统计 

    C.    筛选 

    D.    核算 

10.报表格式和（B）构成了同一财务报表的基本结构。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    报表样板 

    B.    报表公式 

    C.    关键字 

    D.    报表数据 

11.报表软件的主要功能可概括的分为（C） 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    报表格式设置、报表编制 

    B.    报表格式设置、报表名称登记、报表编制 

    C.    报表格式设置、报表公式设置、报表名称登记、报表编制、报表输出 

    D.    公式设置、报表编制、输出 

12.报表格式设置实质上是设置一个模板，使用这个模板可以（D）相同格式的表格供用户使

用。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    不能复制 

    B.    复制一次 

    C.    限定次数复制 

    D.    无限复制 

13.报表公式设置包括报表（A）设置和报表审核公式设置两个基本功能。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    计算公式 

    B.    统计公式 

    C.    筛选公式 

    D.    核算公式 

14.对于设置好的报表，只要运行报表编制功能即可产生需要的报表，无须每次（B）该报表。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    重新计算 

    B.    重新定义 

    C.    重新填写 

    D.    重新修改 
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15.报表输出功能除了屏幕输出和打印输出，为了满足用户的需求，不少报表系统已将（C）

作为系统的基本功能。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    保存输出 

    B.    扫描输出 

    C.    通信功能 

    D.    云输出 

16.单元风格是指单元内容的（B）等设置  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    数字、字符、字型 

    B.    字号、字体、字型 

    C.    数字、字符、表样 

    D.    表样、对齐方式、颜色图案 

17.工资业务中还需要处理有关住房公积金、社会保险费、（C）、个人所得税等代扣业务。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    教育附加费 

    B.    个人借款费 

    C.    工会会费 

    D.    党费 

18.企业工资核算主要包括以下工作：编制职工工资单、生成工资汇总表、编制工资核算的

（D）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    分析表 

    B.    会计档案 

    C.    原始数据 

    D.    记账凭证 

19.工资子系统的核算和管理任务包括了及时处理职工调入、调出、（A）及工资调整数据。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    内部调动 

    B.    开除 

    C.    停用 

    D.    停薪留职 

20.工资子系统应具有的基本功能包括系统初始设置、日常业务数据录入、工资的结算与分

配、（B）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    工资的统计 

    B.    工资数据的输出 

    C.    工资单的编辑 

    D.    工资的取消 

21.工资子系统的初始设置不包括（D）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    工资类别设置 

    B.    工资业务处理的要求设置 

    C.    工资项目设置 
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    D.    工资性质设置 

22.工资的结算包括职工日工资的计算、职工个人应付工资合计、（C）的计算及实发工资的

计算公式设定和计算。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    公积金 

    B.    保险金 

    C.    个人所得税 

    D.    津贴 

23.设置工资项目属于工资系统（A） 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    系统初始化 

    B.    数据维护 

    C.    日常业务处理 

    D.    期末业务处理 

24.工资子系统的日常业务处理主要是工资（B）、数据处理和工资表及工资汇总表等的打印

输出。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    数据的准备 

    B.    数据的输入 

    C.    数据的传输 

    D.    数据的审核 

25.员工工资数据每月（C）的部分包括病事假扣款、水电气费用、医药费、托儿费等代扣款。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    基本 

    B.    扩展 

    C.    变动 

    D.    固定 

26.工资子系统数据处理的主要内容是工资数据按账务处理的要求进行（D）以便生成工资转

账数据。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    计算 

    B.    分析 

    C.    排序 

    D.    汇总 

27.工资子系统特殊的数据处理主要包括工资数据的扣零、工资票面分解和（A）的计算。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    个人所得税 

    B.    住房公积金 

    C.    社会保险金 

    D.    奖金 

28.工资票面分解是指计算每一个员工的（B）时需要的各种面值票面的张数。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    应发工资 

    B.    实发工资 
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    C.    应扣工资 

    D.    基本工资 

29.目前我国个人所得税采用（C）。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    定额税率制 

    B.    比例递增制 

    C.    分级累进制 

    D.    其他税率制 

30.工资费用的分摊是设置工资费用分摊（D），由系统自动完成工资费用分摊、各种社会保

险等的计提并生成工资相关核算的记账凭证。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    公式 

    B.    项目 

    C.    比例 

    D.    标准 

31.财务报表的编制过程包含对有关会计信息进行（A B D）的过程。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    集中 

    B.    整理 

    C.    核算 

    D.    再加工 

32.报表的单元格属性格式包括（A B C D）等。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    单元格类型 

    B.    对齐方式 

    C.    字体 

    D.    颜色 

33.报表中的数据可能来源包括（A B C D）。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    由辅助账统计产生 

    B.    由本表计算产生 

    C.    由其他业务系统的统计数据产生 

    D.    临时输入 

34.报表是由若干行和若干列组成的一个二维表，具有（A B）的每张报表称为一个表页  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    格式相同 

    B.    数据不同 

    C.    关键字相同 

    D.    编号不同 

35. （A B C D）月份、日等均可作为报表系统中的关键字。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 易） 

    A.    单位编号 

    B.    单位名称 

    C.    年份 
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    D.    季度 

36.用友畅捷通 T3 报表系统具有两种工作状态，分别是（C D）。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    编辑状态 

    B.    输出状态 

    C.    格式状态 

    D.    数据状态 

37.我国企业现行有关制度规定的工资一般包括：（B C D）、经常性奖金以及支付给职工的非

工作时间工资等。（包含） 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    专项奖金 

    B.    标准工资 

    C.    加班加点工资 

    D.    工资性津贴 

38.工资业务中有些企业在工资业务的处理中还需要处理（A B D）等代扣业务。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    水费 

    B.    电费 

    C.    公交费 

    D.    煤气费 

39.工资子系统的初始设置包括（A B C）、工资业务处理和核算必需的基础内容设置、初始数

据输入。（包含）  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    工资类别设置 

    B.    工资业务处理的要求设置 

    C.    工资项目设置 

    D.    工资性质设置 

40.建立工资账套工作包括（A B C D）。  

多选题 (2 分) 0 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    参数设置 

    B.    扣税设置 

    C.    扣零设置、编码设置 

    D.    编码设置 

41.复合表可以由简单表嵌套而成，也可以由多个简单表拼合而成  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

42.单元格是报表的最小组成部分。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

43.报表的组合单元是由相邻的两个或两个以上的单元格合并而成的。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 
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    B.    错误 

44.组合单元的名称必须用区域名称来表示。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

45.报表格式三个基本要素中不包括关键字。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

46.在计算机条件下进行报表编制时，表中数据般不由手工从键盘输入 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

47.报表公式一经设定，在编制不同时间的同一财务报表时，公式的内容也是固定不变的，

每次编制报表通常不需要重新设定。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

48.用来标注表页的名称叫页标  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

49.关键字，就是在对三维电子表进行操作时，在多个表页间起到对表页进行定位、辨识作

用的一类特殊的标志。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

50.报表关键字通常是在报表格式设置中进行设置。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

51.用友 T3 报表形成的报表名的后缀为.DBF  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

52.报表编制也称表页或整表计算。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

53.在报表软件中，编辑报表公式和格式时要处于数据状态。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

54.表样单元在初始状态下不允许修改。 
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判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

55.在不同的会计信息系统中，有关工资核算和管理的子系统的功能和名称具有较大的差别。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

56.工资子系统可以采用在全面完成工资核算的基础上增加了一些管理需要的职工个人基本

档案资料的记录的构成模式。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

57.子系统称作工资管理子系统、人事工资管理子系统还是人力资源管理子系统，其基本模

式有着本质的不同。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

58.工资子系统的业务流程包括了根据各汇总报表编制记账凭证并进行账务处理。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

59.通用工资子系统一般都可以处理多套互不相关或相对独立的多个部门或类别的工资业务。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

60.工资子系统的扣税设置即选择在工资计算中是否自动进行个人所得税的扣税处理。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

B.    错误 
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形考任务三 

1.固定资产的价值将随着固定资产的使用而逐渐转移，构成企业的（C）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    损耗 

    B.    增值 

    C.    成本费用 

    D.    计提费用 

2.固定资产的核算内容不包括（D）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    固定资产增加的核算 

    B.    固定资产折旧的核算 

    C.    固定资产修理及改扩建的核算 

    D.    固定资产转移的核算 

3.通常按每一个独立的固定资产项目连同（A）设置固定资产卡片。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    附属设备 

    B.    在途费用 

    C.    资产性质 

    D.    资产用途 

4.企业出售、报废或（B）固定资产时，应根据有关凭证将固定资产卡片注销，另行保存。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    盘盈 

    B.    盘亏 

    C.    增值 

    D.    减值 

5.各企业固定资产卡片的格式不尽相同，但一般应包括：固定资产购建时的基本情况、(C)、

折旧计提情况。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    增值情况 

    B.    减值情况 

    C.    使用状况 

    D.    保养状况 

6.计算机会计可以方便地采用能更准确反映实际情况的（A）计提折旧的处理方式。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    单项 

    B.    多项 

    C.    按日期 

    D.    按性质 

7.根据（C）的固定资产卡片文件，按设定的折旧计算方式计提固定资产折旧，生成固定资

产折旧文件。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    年初 

    B.    季初 
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    C.    月初 

    D.    购买日 

8.（D）根据固定资产增加文件，增加固定资产卡片文件记录。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    年初 

    B.    年末 

    C.    月初 

    D.    月末 

9.（D）根据固定资产减少文件，删除固定资产卡片记录。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    年初 

    B.    年末 

    C.    月初 

    D.    月末 

10.固定资产子系统的功能包括（A）、固定资产增减变动处理、折旧处理、生成记账凭证、

期末业务处理  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    系统初始设置 

    B.    固定资产数据输入 

    C.    固定资产数据输出 

    D.    数据审核 

11.固定资产折旧处理包括折旧的计算和折旧费用的（B）等。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    分类 

    B.    分配 

    C.    统计 

    D.    结算 

12.固定资产的增减变动和折旧费用分配的数据传送通过在固定资产子系统生成（C）来实现。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    资产卡片 

    B.    统计数据 

    C.    记账凭证 

    D.    盘点数据 

13.固定资产的期末业务处理主要包括（D）和月末结账。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    输入 

    B.    审核 

    C.    记账 

    D.    对账 

14.固定资产子系统的控制参数设置主要有确定固定资产子系统基本原则、（A）、主要折旧方

法、编码规则和与账务系统的接口。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    启用月份 

    B.    购买月份 



 19 / 32 
 

    C.    对应部门 

    D.    对应科目 

15.对采购业务的管理主要体现在两个方面：一是对采购量的控制，二是对（B）的控制。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    采购质量 

    B.    采购成本 

    C.    采购种类 

    D.    采购合同 

16.对采购业务的管理不同的企业会采取（B）的控制措施。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    相同 

    B.    不同 

    C.    固定 

    D.    分类 

17.采购业务管理要使库存量保持（D）的水平  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    满仓 

    B.    零库存 

    C.    较高 

    D.    较低 

18.采购管理要求需要采购与应付子系统和（C）共同完成。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    应收子系统 

    B.    工资子系统 

    C.    存货子系统 

    D.    固定资产子系统 

19.采购订单的作用包括（A），以及减少经营的风险和存储的成本，将库存压到最低。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    减少资金的占用 

    B.    提高资金来源 

    C.    保证采购额度 

    D.    定下采购合同 

20.采购活动的最后环节是（B），企业可以通过现付、预付和应付的方式进行。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    生成凭证 

    B.    资金的结算 

    C.    入库处理 

    D.    开发票 

21.不同类型的企业的采购活动的核算的区别表现在：选择的核算方法不同，（C）也不同。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    入库方式 

    B.    付款方式 

    C.    科目使用 

    D.    核销过程 
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22.目前，大多数企业的采购是（D），从而产生企业对供应商的应付账款  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    订购 

    B.    直购 

    C.    包购 

    D.    赊购 

23.采购过程支付的各种其他款项主要包括：运费、（A）、仓储费等。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    装卸费 

    B.    包装费 

    C.    检测费 

    D.    关税 

24.采购结算不但要考虑实际成本，还要考虑（B）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    边际成本 

    B.    机会成本 

    C.    时间成本 

    D.    附加成本 

25.采购与应付子系统中，存在（C）和资金流两条业务线的处理。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    信息流 

    B.    库存管理 

    C.    物流 

    D.    票据 

26.采购物品到货后，仓库根据（A）和到货通知单验收入库，并填写入库单。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    采购单 

    B.    采购发票 

    C.    采购数量 

    D.    采购订单 

27.采购与应付子系统的功能结构包括：系统初始设置、业务单据输入、业务处理、（B）、记

账凭证生成。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    数据审核 

    B.    报表输出 

    C.    发票处理 

    D.    结账处理 

28.采购与应付子系统基础档案资料包括仓库档案、（C）、收发类别、采购类型、与采购业务

相关的结算方式、付款方式等。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    采购人员档案 

    B.    资金控制 

    C.    供应商档案 

    D.    客户档案 
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29.采购与应付子系统的初始设置主要包括（A）、结算方式和付款条件设置、收发类别和采

购类型设置、初始数据处理。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    档案设置 

    B.    票据设置 

    C.    仓库设置 

    D.    核销设置 

30.采购付款条件主要设置折扣有效期限、（C）和应付账款的到期天数。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    折扣条件 

    B.    折扣级别 

    C.    对应折扣率 

    D.    指定折扣客户 

31.固定资产的核算内容包括（A B C D）、固定资产清理的核算、固定资产减值的核算和固

定资产清查的核算。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    固定资产增加的核算 

    B.    固定资产折旧的核算 

    C.    固定资产修理及改扩建的核算 

    D.    固定资产投资和租出的核算 

32.固定资产子系统初始设置包括系统控制参数设置、（A C D）和录人期初固定资产卡片等。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    基础数据设置 

    B.    辅助数据设置 

    C.    核算规则设置 

    D.    固定资产卡片项目设置 

33.固定资产子系统使用前的准备工作包括规范固定资产数据的收集方法、规范固定资产的

（A B C D）。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    基础数据 

    B.    历史数据 

    C.    确定折旧方法 

    D.    规范信息输出 

34.固定资产子系统的基础设置包括部门档案设置、部门对应折旧科目设置、（A B C D）、固

定资产卡片项目定义。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    资产类别设置 

    B.    增减方式设置 

    C.    折旧方法设置 

    D.    使用状况设置 

35.固定资产减少的方式主要有（B C D）、捐赠转出、报废、毁损、融资租出等。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    抵扣 

    B.    出售 
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    C.    盘亏 

    D.    投资转出 

36.采购是企业采购部门根据由企业的（C D）和管理需要面确定的物料需求计划取得生产需

要物资的经济活动。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    生产能力 

    B.    销售能力 

    C.    生产计划 

    D.    库存情况 

37.采购活动中需要进行核算的主要内容是相同的，包括（A B C D）。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    确定采购成本 

    B.    核算增值税 

    C.    往来款项 

    D.    支付的各种其他款项 

38.采购结算时，通过对（A B D）的合理选择，可以争取到供应商对所售商品的折扣，以降

低采购成本。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    结算方式 

    B.    结算时间 

    C.    结算金额 

    D.    结算对象 

39.企业支付货款的结算方式主要包括现金、支票、汇兑、银行汇票、（A B C D）等。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    商业汇票 

    B.    银行本票 

    C.    托收承付 

    D.    委托收款 

40.采购与应付子系统的日常业务处理主要包括（A C D）、采购结算处理、采购退货处理、

采购付款处理及月末结账。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    采购订单处理 

    B.    采购合同处理 

    C.    采购入库处理 

    D.    采购发票处理 

41.固定资产是企业进行生产经营活动的物质基础，在企业的资产总额中占有相当大的比重。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

42.企业必须在固定资产的有效使用年限内计提一定数额的预提费用。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

43.为了提供计算固定资产折旧的必要资料，必须进行固定资产明细分类核算。 判断题 (1 
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分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

44.手工会计下，固定资产折旧的计提可以采用综合分类法和其他方法。判断题 (1 分) 1

分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

45.固定资产子系统首次投入运行时，需将企业现有固定资产的全部原始资料输入计算机。 

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

46.对于不同类型的企业，固定资产核算和管理的内容没有什么区别。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

47.固定资产子系统初始设置的主要目的就是根据使用单位的具体情况，建立一个适合企业

需要的工作环境。 判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

48.资产的增加方式或减少方式用以确定资产的计价和处理原则。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

49.固定资产子系统的折旧方法可以自定义。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

50.固定资产原始卡片的录入必须在第一个期间结账前进行。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

51.固定资产增加录入的固定资产卡片会生成相应的记账凭证。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

52.固定资产原始卡片录入的会生成相应的记账凭证。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

53.固定资产减少需要在系统计提折旧后进行。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

54.固定资产子系统在一个期间内只能计提折旧一次。 
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判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

55.采购成本的大小对企业最终的利润有直接的影响  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

56.采购是企业生产经营活动的首要环节。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

57.企业的采购通常是从采购出库单开始的。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

58.采购数量要根据产品销售的情况和库存情况有计划地进行。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

59.采购成本不包括采购过程中发生的各种费用 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

60.采购与应付子系统形成的各种会计凭证，在本子系统完成处理。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 
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形考任务四 

1.销售是指企业销售商品、（B）及让渡资产使用权等日常活动产生收入的过程。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    抵押贷款 

    B.    提供劳务 

    C.    商品互换 

    D.    品牌出让 

2.销售收入是企业因销售商品、提供劳务及（C）等日常活动而获得的收入。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    抵押贷款 

    B.    商品互换 

    C.    让渡资产使用权 

    D.    品牌出让 

3.企业在确认销售收入的（B）确认销售成本。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    之前 

    B.    同时 

    C.    之后 

    D.    以上都可以 

4.销售与应收子系统的功能主要有以下几部分：系统初始设置、业务单据输入、业务处

理、（D）。 单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    对账管理 

    B.    记账管理 

    C.    结算管理 

    D.    账表管理 

5.销售与应收子系统需要输入的业务单据有：销售订单、销售发货单、（A）、收款单等。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    销售发票 

    B.    销售出库单 

    C.    运输单据 

    D.    结算单 

6.销售与应收子系统业务处理包括（B）和客户往来账核销两个功能。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    销售订单 

    B.    销售结算 

    C.    发货单 

    D.    出库单 

7.销售与应收子系统客户档案设置中，（C）“信用登记”“信用期限”对于销售与应收业

务管理具有重要意义。 单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    信用级别 

    B.    信用历史 

    C.    扣率 

    D.    折扣理由 
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8.销售与应收子系统费用项目设置包括（D）、销售费用。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    回扣费用 

    B.    运输费用 

    C.    损耗费用 

    D.    代垫费用 

9.销售与应收子系统价格管理包括存货价格管理、（A）。 单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 

中） 

    A.    客户价格管理 

    B.    成本价格管理 

    C.    运输价格管理 

    D.    回扣费用管理 

10.销售与应收子系统中，用户可以通过（B）功能对某一客户制定多种价格，包括批发

价、扣率、零售单价等的调整。单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    成本价格管理 

    B.    客户价格管理 

    C.    运输价格管理 

    D.    回扣费用管理 

11.销售发票是指给客户开具的（C）、普通发票及其所附清单等原始销售票据。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    定额发票 

    B.    企业所得税发票 

    C.    增值税专用发票 

    D.    红字发票 

12.销售发票可以是（D）业务模式，也可以是开票直接发货业务模式。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    不开发票只开收据 

    B.    不开发票和收据 

    C.    先开票延期发货 

    D.    先发货后开票 

13.销售发票由参照（A）生成或直接填制，称为开票直接发货业务模式。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    销售订单 

    B.    销售出库单 

    C.    销售发票 

    D.    销售结算单 

14.已审核记账的销售发票不能作废，只能开具（B）发票冲销原发票。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    蓝字 

    B.    红字 

    C.    黄字 

    D.    绿字 

15.销售与应收子系统中使用的库存产品代码（C）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 
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    A.    两组代码是不相同的概念 

    B.    不允许在销售系统中进行设置 

    C.    必须与库存管理子系统中的代码保持一致 

    D.    两组代码互不相关 

16.存货的核算应该包括：存货增加的核算、存货减少的核算、（D）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    存货入库的核算 

    B.    存货出库的核算 

    C.    存货损毁的核算 

    D.    结余存货的核算 

17.当采购存货先到而采购发票未到时，存货增加的金额为（A），待采购发票收到时再

作相应的处理 单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    暂估金额 

    B.    预算金额 

    C.    记账金额 

    D.    结算金额 

18.在计划成本法或售价核算下，存货减少的金额以计划价或售价计算，期末结账时，

对（B）进行结转。单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 中） 

    A.    存货 

    B.    差异 

    C.    剩余货物 

    D.    以出库货物 

19.存货的管理包括：存货物流方面的管理、存货（C）方面的管理、保持库存最低管理  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    入库 

    B.    出库 

    C.    资金流 

    D.    跟新率 

20.库存子系统的功能主要包括以下几个方面：日常收发存业务处理、库存管理、（D）

及统计分析  单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    盘点 

    B.    清算 

    C.    存货签收表 

    D.    存货账表 

21.库存子系统的业务流程主要分为以下几个环节：各种入库单和出库单的输入、出入

库成本的核算、各种账簿及报表的输出、（B）、月末结账。单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 难） 

    A.    责任人管理 

    B.    盘点业务处理 

    C.    记账管理 

    D.    对账管理 

22.库存子系统的功能结构包括：系统初始设、日常业务处理、账表输出、（C）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    数据核算 

    B.    记账 
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    C.    月末结账 

    D.    对账管理 

23.库存子系统的初始设置包括：（D）、存货成本设置、存货控制设置。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    存货类别设置 

    B.    存货信息输入 

    C.    存货来源设置 

    D.    存货档案设置 

24.库存子系统中所谓（A），是指既可以单独出售也可以成套出售的商品或产品。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    成套件 

    B.    捆绑产品 

    C.    组合产品 

    D.    配件 

25.库存子系统日常业务处理包括：入库业务处理、出库业务处理、（D）、月末结账。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    盘点业务处理 

    B.    日常统计业务处理 

    C.    意外损毁业务处理 

    D.    其他库存业务处理 

26.库存子系统中，其他出库业务指除（C）、材料出库之外的出库业务。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    调拨出库 

    B.    转移出库 

    C.    销售出库 

    D.    清算出库 

27.库存子系统其他库存业务处理包括：库存盘点、（D）处理。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    库存损毁 

    B.    库存清算 

    C.    库存转移 

    D.    库存调拨 

28.库存子系统库存盘点的结果通常有：存货盘盈、盘亏和（A）。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    毁损 

    B.    过期 

    C.    升价 

    D.    降价 

29.库存子系统提供按仓库盘点和（B）盘点两种盘点方法。 

单选题 (2 分) 2 分 （难易度: 易） 

    A.    按日期 

    B.    按批次 

    C.    按编号 

    D.    按类别 
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30.库存子系统中，调拨单用于仓库之间存货的转库业务或（C）的存货调拨业务。  

单选题 (2 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    客户之间 

    B.    供应商之间 

    C.    部门之间 

    D.    产品之间 

31.工业企业的销售成本通过产成品结转，而产成品可以采用（A D）两种不同的方法计

算。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 易） 

    A.    计划成本 

    B.    原材料成本 

    C.    销售成本 

    D.    实际成本 

32.商业企业的销售成本有（C D）两种不同的方式。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 易） 

    A.    产成品成本核算 

    B.    运输成本核算 

    C.    进价核算 

    D.    售价核算 

33.销售方式包括除了缴款付货之外，还可以有（A B C D）。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    先付货后收款 

    B.    先付货然后分期收款 

    C.    委托其他单位代销 

    D.    预收货款后交货 

34.销售与应收子系统中，用户可以通过存货价格管理功能给存货制定多种价格，包括

报价、一至五级批发价、（A B C）。多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易

度: 难） 

    A.    零售单价 

    B.    最低售价 

    C.    最低批发价 

    D.    打折比例 

35.销售与应收子系统日常业务处理主要包括：销售订单处理、销售发货单处理、（B C D）、

收款与核销业务处理和月末结账。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    运输费用管理 

    B.    销售开票处理 

    C.    销售退货处理 

    D.    现收业务处理 

36.销售与应收子系统结账后本月不能再进行（A B D）等业务的增、删、改、审等处理。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    发货 

    B.    开票 

    C.    记账 
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    D.    代垫费用 

37.存货是指企业在生产经营过程中为销售或耗用而储存的各种资产，包括（A B C D）

以及各种材料、燃料、包装物、低值易耗品等。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    商品 

    B.    产成品 

    C.    半成品 

    D.    在产品 

38.存货物流方面的管理般又称为“库存管理"，是指对存货实物（A B D）进行详细记录 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 中） 

    A.    增加 

    B.    减少 

    C.    统计 

    D.    结存 

39.库存管理主要包括保质期管理、批次跟踪、（A B）以及对超储、呆滞积压、超限额

领料等情况的报警。 

多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    安全库存管理 

    B.    委托代销商品管理 

    C.    防火管理 

    D.    外包管理 

40.库存子系统为存货设置了六种属性，分别为销售、（B D）、在制、劳务费用和是否折

扣。多选题 (2 分) 2 分 (计分规则:全部选对则得分) （难易度: 难） 

    A.    生产 

    B.    外购 

    C.    结算 

    D.    自制 

41.销售是企业生产经营活动的最后一个重要环节。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

42.销售过程中的税金主要是企业所得税。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

43.销售与应收子系统销售结算包括钱货两清的现结和延期收款结算两种基本类型。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

44.销售与应收子系统中扣率指客户在一般情况下可以享受的购货折扣率。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

45.销售与应收子系统允许先发货后开票和开票直接发货这两种模式同时存在。 
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判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

46.销售发票由销售部门参照发货单生成，称为先发货后开票业务模式。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

47.销售发票保存后一定要复核  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 易） 

    A.    正确 

    B.    错误 

48.当销售发票录入错误且没有进行打印时，则销售发票能够被删除。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

49.当销售发票录入错误但已进行打印时，则销售发票不能被删除。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

50.当销售发票录入错误但已进行打印时，重新录入和打印就行了。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

51.销售退货可在系统中输入红字销售发票。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

52.一张销售结算单据必须一次全额现收款。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

53.库存管理有两个方面：一方面是从资金流角度上的管理，是以货币计量的。另一方

面是从物流角度上的管理，是以实物单位计量的。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

A.    正确 

    B.    错误 

54.当采购发票先到而采购存货未到时，采购存货作在途存货处理。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

55.库存管理不包括库位的管理  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 
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56.在采用计划成本法或售价核算时，入库成本按计划价或售价计算，同时按购入价格

结转差异。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

57.盘点业务处理会形成盘盈和盘亏单。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 

58.库存子系统中同一存货可以设置多个属性。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

59.只有使用库存子系统且在库存子系统的业务范围中选择了批次管理、保质期管理时，

才能在存货档案中标示每一存货是否实行批次管理或保质期管理。 

判断题 (1 分) 1 分 （难易度: 难） 

    A.    正确 

    B.    错误 

60.库存子系统中，产品结构设置用来定义产品结构，即产品的分类。  

判断题 (1 分) 0 分 （难易度: 中） 

    A.    正确 

    B.    错误 


